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A 2012 és 2015 között bezsebelt négy abszolút győzelem, valamint az első tízben 

elért legutóbbi három helyezés után a MINI és az X-raid csapat egy minden 

eddiginél erőteljesebb palettával tér vissza a Dakar Rali dűnéi közé. Fennállása 

során most először a brit prémiumgyártó két különböző hajtásláncot állít 

csatasorba: 2018. január 6-án, a világ legkeményebb terepralijának negyvenedik 

rajtrácsára az összkerékhajtású MINI John Cooper Works Rally mellett a 

hátsókerék-meghajtású MINI John Cooper Works Buggy is felgurul. 

A legfrissebb versenyautó-paletta hivatalos leleplezésével a MINI és a 

németországi székhelyű X-raid csapat a 2018-as Dakar Rali előtti felkészülés 

utolsó fázisába érkezett. Közel hat évtizede íródó sikertörténete során a brit 

prémiumgyártó most először két különböző hajtáslánccal néz szembe a világ 

legkeményebb terepralijának kihívásaival: 2018. január 6-án, Peru fővárosában a 

2017-es bemutatkozó szezonjában azonnal abszolút hatodik helyen záró, 

összkerékhajtású MINI John Cooper Works Rally továbbfejlesztett változata és a 

hátsókerék-meghajtású MINI John Cooper Works Buggy is rajthoz áll. 

A MINI és az X-raid csapat minden korábbinál eltökéltebb célja, hogy 2018-ban 

tovább írják közös sikertörténetüket, amely 2012 és 2015 között négy egymást 

követő abszolút győzelemben teljesedett ki. „Két legfrissebb versenyautónkkal a 

Dakar Rali történetének eddigi legerősebb MINI-flottáját gurítjuk rajtrácsra” – 

mondta Sebastian Mackensen, a MINI márka alelnöke a MINI John Cooper Works 

Rally és a MINI John Cooper Works Buggy közös párizsi premierjén. 

A második hajtáslánc-változatot a Dakar Rali speciális szabályrendszere hívta 

életre, amely jelenlegi formájában a csupán hátsókerék-meghajtású technikákat 

számos előnnyel ruházza fel. Sven Quandt, az X-raid csapat igazgatója már 2017 

februárjában zöld utat adott a MINI John Cooper Works Buggy megépítésének. „Ez 

volt csapatunk történetének eddigi legátfogóbb projektje, rendkívül keményen 

dolgoztunk rajta az elmúlt hónapokban” – fogalmazott az igazgató Párizsban. 

A MINI John Cooper Works Buggy meghajtásáról egy 3.0 hengerűrtartalmú, soros 

hathengeres dízelmotor gondoskodik, 250 kW / 340 lóerő maximális 

teljesítménnyel és 800 Nm csúcs forgatónyomatékkal. A váltó, a hajtáslánc és a 

BMW TwinPower Turbo technológia alapjaira épülő turbófeltöltés teljes 

egészében újragondolt fejlesztés. A MINI John Cooper Works Rally motorterében 

ugyanez az erőforrás dolgozik. A pilóta és a navigátor maximális biztonságáért 
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még a legextrémebb versenykörülmények közepette is masszív bukókeret felel, 

amelyre szénszál-erősítésű műanyagból és kevlárból készült, minden részletében 

kidolgozott karosszériát erősítettek fel. A hátsókerék-meghajtású versenyautó 

egyedülálló, aerodinamikailag is tökéletesített „buggy” megjelenését a MINI 

járműtervezési részlegének dizájncsapatával karöltve alkották meg. 

Az elmúlt hónapok során az új MINI John Cooper Works Buggy valós körülmények 

között, intenzív tesztelésen esett át, többek között Magyarországon és 

Marokkóban is. „A buggy ez idő alatt egyszer sem állt meg technikai 

meghibásodás miatt, amely kiváltképp figyelemreméltó eredmény” – hangsúlyozta 

Sven Quandt. „Az örömmámorban azonban a MINI John Cooper Works Rally-ról 

sem szabadott megfeledkeznünk, hiszen az összkerékhajtású technika megannyi 

terepen és útfelületen előnyt élvez. Ráadásul rendkívül megbízható autónk van” – 

tette hozzá a csapatigazgató. A tavalyi Dakar-futam előtt leleplezett MINI John 

Cooper Works Rally, amellyel az argentin Orlando Terranova az abszolút hatodik 

helyen ért célba, idén új futómű-technológiával áll rajthoz, elsősorban nagyobb 

rugóúttal és jelentős súlycsökkenéssel. 

2018-ban a MINI és az X-raid csapat hét versenyautót gurít a Dakar Rali 

rajtrácsára. A három MINI John Cooper Works Buggy volánjánál a finn Mikko 

Hirvonen, az egyesült államokbeli Bryce Menzies és a szaúd-arábiai Yazeed Al-

Rajhi foglal majd helyet. A négy MINI John Cooper Works Rally versenyautót az 

argentin Orlando Terranova, a lengyel Jakub Przygonski, a spanyol Joan „Nani” 

Roma és a chilei Boris Garafulic vezeti. 

Kiváló pilótáival és navigátoraival, valamint rendkívüli tapasztalattal rendelkező 

háttértámogatásával és szervizcsapatával az X-raid csapat minden szempontból 

felkészülten vág neki a negyvenéves jubileumát ünneplő Dakar Rali embert és 

gépet egyaránt kihívó megpróbáltatásainak. A világ legkeményebb terepralija, 

amelynek Dél-Amerika immáron sorozatban tizedik alkalommal ad otthont, a 

negyvenedik felvonás során ismét Peru, Bolívia és Argentína tájain kalauzolja 

keresztül az indulókat. A 2018-as Dakar Rali végeláthatatlan sivatagi szakaszok, 

sziklás terepek és aszfaltozott utak több ezer mérföldnyi forgatagát ígéri, akár az 

Andok-hegység 4000 méteres magasságában is. A verseny 2018. január 20-án, az 

argentin Córdoba városában érkezik be a célba. 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 
motorkerékpárt értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós 
összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. 
A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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